

ஓடுகக் கப்பட்ட சிங்களமக்களின் எதிர்வினையாகியது, நீ அரசுக்கு எதிராக மட்டும் போராடி, சிங்களமக்களின் அவலங்களுக்கு நீ கரல்கொடுத்து இருந்தால், உன்னை அவர்கள் போற்றியிருப்பார்கள். உன்னை அவர்கள், தங்கள் எதிரியாக பார்த்திருக்கமாட்டார்கள்.

தமிழனை தயை வமாக மதித்திருப்பார்கள். 1971, 1989-1990 தங்கள் கழந்தகளை இந்த இராணுவத்திடம் பறிகொடுத்த மக்கள், அதை பழிவாங்க உன்னுடன் சேர்ந்து நின்றிருப்பார்கள். ஆனால் நீ இன்னமும் சிங்கள மக்களை தமிழனின் எதிரியாக காட்டுவது நிற்கவில்லை. உனது ஆட்டம் முடிந்து விட்டது, நிற்பாட்டும். நீ யே தமிழனுக்கே எதிரானவன். அதையே உன் வரலாறாக நிறுவியிருக்கின்றாய்.

நீ வறோ, தமிழன் வறோ. அது போல் சிங்கள மக்கள் வறோ, சிங்கள அரசு வறோ. உன்னுடைய குற்றுத்தேசிய தமிழ் இனவெறியை, தமிழர்களின் உணர்வாக காட்ட முன்கின்றாய். தமிழ் தேசிய உணர்வுக்கும், உன்னுடைய இனவெறி உணர்வுக்கும் இடையில் உள்ள மெல்லிய இடவெளியை கொண்டுவந்து, தமிழினத்தையே நீ அழித்தவன்.

இப்படிப்பட்ட நீ தான் சொல்லுகின்றாய், ஓடுகக் கப்பட்ட சிங்கள மக்களை தமிழனின் எதிரி என்று. இப்படிக்கூறி தமிழினத்தையே அழித்துவிட்டும், அதைப் பற்றி எந்த சாட்சுரணயும்ற்ற நீ, எந்த குற்றவாணர்வுமற்ற நீ, தமிழனின் எதிரி சிங்களவன் என்கின்றாய். தொடர்ந்து இப்படிச் சொல்லி, நாயப் பிழைப்பு பிழைக்க முன்கின்றாய்.

ஓடுகக் கப்பட்ட சிங்கள மக்கள் போல், ஓடுகக் கப்பட்ட தமிழ் மக்களும் உனக்கு முன்னால் எதிரிதான். இதனால் தான், அவர்களதை தமக்குள் எதிரியாக நீ சித்திரிக்கின்றாயே ஒழிய, அவர்களல்.

Written by பி.இரயாகரன்

Saturday, 20 June 2009 12:45 - Last Updated Saturday, 20 June 2009 12:48

---

ஓடுக்கப்பட்ட தமிழ் மக்கள் சார்பாக, நீ எப்போது தான் இருந்து இருக்கின்றாய். வர்க்கரீ தியாகவும், சமீகரீ தியாகவும், தமிழ் மக்களை தமிழன் ஓடுக்கியதனை எப்போதாவது உணர்ந்திருக்கின்றாயா!? உனது குற்றுந்தேசியம், அதைக் களைய முனைந்திருக்கிறதா!? இல்லலை. தமிழன் மலோன தமிழனின் வர்க்க ஓடுக்குமுறையையும், சமீக ஓடுக்குமுறையையும் பாதுகாத்து, தமிழ் மக்களை ஓடுக்கியதே உனது குற்றுந்தேசியம் தான்.

உனது இந்தக் குற்றுந்தேசியம், ஓடுக்கப்பட்ட தமிழ் மக்களையே ஓடுக்கியதல்லவா. இப்படிப்பட்ட உன்னால் சிங்கள ஓடுக்கப்பட்ட மக்களை பற்றிச் சிந்திக்கவும், செயல்படவும் முடியாது. அவர்களை எதிரியாக காட்டுவதைத் தவிர, வேறு அரசியல் எதுவும் உன்னிடம் கிடையாது. இதுதான் உலகநிந்த உண்மை.

ஓடுக்கப்பட்ட சிங்கள மக்களை தமிழனின் எதிரியாக காட்ட, நீ சம்பவங்களை காட்டுகின்றாய். சாதாரண சிங்கள மக்கள் எதிர் வினையாற்றும் சம்பவங்கள், உன்னால் உன் செயலால் அவர்கள் மலே திணிக் கப்பட்டது.

நீ அப்பாவி மக்கள் பயணம் செய்யும் பஸ்சில் குண்டு வதைத்தால், அவர்கள் பஸ்சைக் இயல்பாக கண்காணிக்கின்றனர். அப்பாவி கிராமங்கள் மலே தாககுதலை நடத்தியதால், கிராமங்களைக் கண்காணிக்கின்றது. அப்பாவி மக்கள் மலோன தாககுதல்கள், இயல்பாக மக்களின் கண்காணிப்பாகவும், விழிப்புணர்வாகவும் மாறுகின்றது.







Written by பி.இரயாகரன்

Saturday, 20 June 2009 12:45 - Last Updated Saturday, 20 June 2009 12:48

---